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Wireless door entry system - screen 2.4”
Videocitofono senza fili - schermo 2.4

Video portero sin cable - pantalla 2.4”

Funk Video-Tursprechanlage - bildschirm 2.4
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A- PRECAUTIONS D’UTILISATION

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les attentivement
avant utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. Choisir un emplacement approprié. S'assurer
qu’aucun élément ne géne a l'insertion des chevilles et des vis dans le mur. Ne pas brancher votre alimentation tant
que votre installation n’est pas terminée et controlée. La mise en ceuvre, les connexions électriques et les réglages
doivent étre effectués dans les régles de I'art par une personne qualifiée et spécialisée. Le bloc d'alimentation
doit étre installé dans un lieu sec. Vérifier que ce produit est utilisé uniquement pour I'usage auquel il est destiné.
La fonction de ce visiophone est d'identifier un visiteur, il ne doit pas étre utilisé pour la surveillance de la
rue. L'utilisation de cette installation doit se faire dans le respect de la Loi n® 78-17 du 6 janvier 1978 relative a
I'informatique, aux fichiers et aux libertés. |l appartient a I'acheteur de se renseigner auprés de la CNIL en cas de
questionnement sur les conditions et les autorisations administratives nécessaires en cas d'usage en dehors d'un
cadre strictement personnel. SCS Sentinel ne pourra étre tenu responsable en cas d’utilisation de ce produit en
dehors des lois et réglementations en vigueur.

B- DESCRIPTIF
B1- Contenu du kit / Dimensions

86 mm 86 mm
— —
160 mm ]
160 mm . DD 0
|

. ; Couvercle Couvercle Adaptateur
Combiné Base Batterie Platine derue  Support o yatterie  du cable  électrique
écran 2.4° Lithium

20 @@ ® O
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B2- Présentation du produit

Notice

Touches
de fonction Base

Ecran LCD rechargeable
Haut parleur

Compartiment

Touches batterie

de navigation

Connecteur pour
base

FR CO 3

Répondre
al'appel

Connecteurs

Ouverture / Fermeture Microphone




Microphone
Lumiéres LED Caméra
Capteur de
luminosité
Bouton Appel

Haut-parleur

C- CABLAGE / INSTALLATION
C1- Installation combiné

Batterie
Lithium
Film
protecteur

Compartiment batterie

Connecteurs

Couvercle du

compartiment batterie

Adaptateur J

Chargement du combiné
Avant la premiére utilisation, le combiné intérieur doit étre rechargé pendant 5 heures sur sa base(a brancher)
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C2- Installation platine de rue

OPTION 1: alimentation par piles

Couvﬂercle > =
du cable

Couvercle . /"

piles E——

Y%

N

PilesLR14 ———p

. Mousse pour
(non fournies)

I'étanchéité

Vis Couvercle
Couvercle du cable
batteries

Mousse pour
I'étanchéité

Transformateur
= d'alimentation 12V DC
(non fourni)

FRCO 5



C3- Schéma de cablage

Avant de procéder au céblage, veuillez
dénuder vos cébles sur 5 mm.

A l'aide d‘un tournevis, enfoncez la
touche orange du bornier.

Introduisez le fil dénudé dans le trou et
relachez la touche orange.

Vérifiez que le cable soit bien en place.

OPTION 1: alimentation par piles - ouverture portail uniquement

OPTION 3 : alimentation électrique - ouverture portail

|FLRI4 ¢ SIZE 1.8V 4 Of

Platine de rue

OPTION 2 : alimentation électrique - ouverture serrure

112|3(4(5(6\7
Bouton de sortie
OO000000 —
A
Exemple ‘
112\3/4]5|6(7
Vg N
Bouton de sortie %ﬁ(‘; Yol =
N = | Z [e]NelNe)
+12VDC Q9 ©==
GND
‘ (alimentation non founie)
112|3|4|5|6|7
OlO0O0000
EEEEEE?E?EEEEE Platine de rue
uan
5lolo
o)== Veuillez utiliser une section de céble inférieure ou égale a 0.5 mm?
La platine de rue peut étre alimentée par les batteries OU par alimentation électrique(non fournie). Ne pas
| utiliser les batteries et I'alimentation électrique en méme temps.
Bouton de sortie( option): il permet d'activer la gdche ou le portail
Installation de la platine de rue
i Cheville vis Platine de rue
Bouton de sortie _ Support d'installation
Centrede '\ \ - —
la lentille wmil
HEE o S d
n
EGRERL ) )
§ o = ‘—520»‘ (mm)
>Z Q0O
0|6 olz|z
a +

GND

Platine de rue

(alimentation non founie)

Le courant de sortie maximal du relais
est1A

Vis
d'installation



C4- Testez votre produit

UNE FOIS LE COMBINE ALIMENTE,
B TESTEZ SON FONCTIONNEMENT

Appuyez sur la platine de
rue, si le combiné sonne,
votre appareil est en
service!

Vous pouvez passer a la
veérification 2.

Placez la platine de rue et le

combiné proche I'un de Iautre. Si votre appareil ne sonne

pas, procedez a I'appairage
entre le combineé et la
platine de rue, page 16.

TESTEZ LE PRODUIT
| DANS SON ENVIRONNEMENT

Si le combiné sonne
dans I'environnement
teste, procédez a
I'installation.

Attention la distance de 150 m est dite
«en champ libre», c’est-a-dire sans
obstacle.

Les barbelés, la porte d'entrée, les
murs, le pilier, les arbres ainsi que
I'activité électromagnétique a proximité

: ° A " k S'il ne sonne pas, changez
(lignes électriques, telephonlefpeuvent X I'emplacement de la platine

eri ment affaiblir le signal. vyt
sérieusement affaiblir le signa et/ou du combiné jusqu'a

trouver la configuration
idéale.

8§ CCO R

Afin d'assurer une bonne communication entre la platine de rue et le combiné, respectez les points suivants :

1. Installer la platine de rue a I'abri de la pluie. Eviter que la lentille de la caméra ne soit en contact direct avec les
rayons du soleil. Ne pas placer directement la platine de rue sur une porte de sécurité en métal, (le métal fera barriére
au signal). La platine de rue peut &tre installée sur un mur a proximité.

2. Réduisez les obstacles entre la platine de rue et le combiné intérieur. Les obstacles affaibliront le signal. Dans le cas
ou il'y a une obstruction inévitable qui affecte la transmission, réduisez la distance entre I'émetteur et le transmetteur.

))) Portée en champ libre \

150 m
00> Champ libre
Bois, verre

60-70% Cloison placoplatre

50-70% Pierre

20-50% Béton

<10% Métal

max 37m (2 murs de béton

soit 25% de 150m)

\

3. Ne pas mettre d'autres produits de méme fréquence tels qu'un routeur, appareil bluetooth, TV, ordinateur et four
micro-onde prés de votre combing, afin d'éviter les interférences et de réduire ainsi la distance de communication.
Quand la platine de rue est en communication avec le combing, si une personne se trouve entre les deux appareils, la
communication sera moins fluide. Quand la platine de rue est en communication avec le combiné intérieur, le combiné
ne doit pas étre placé en position basse ou dans un coin.

Placez le combiné en hauteur en
évitant les obstructions tels que
les murs, les micro-ondes et le
Wi-Fi.




D- UTILISATION

D1- Alarme

Si quelqu’un arrache la platine de rue de son support, une alarme retentira sur la platine de rue et le moniteur. Dans ce
cas précis, le bouton d'appel de la platine de rue ne fonctionnera plus. Appuyer sur ¢Z= ou 7 sur le combiné pour
éteindre I'alarme.

(L ‘alarme peut sonner pendant 5 minutes maximum. )

D2- Appel depuis la platine de rue

ou
@Répondre a l'appel '6 Rejeter un appel
Zoom Décaler Décaler
surl'image  l'image sur I'image sur
la gauche la droite

9 Déclenchement ouverture

(;3 Répondre a 'appel 7O QOuverture et
fin de I'appel

D3- Photos

1. Sivous appuyez sur (droite) pendant la conversation, la caméra prendra une photo du visiteur. (enregistrement

jusqu’a 100 photos.)

2. Vous avez acces de chez vous a la vue extérieure de votre maison en appuyant sur le bouton (droite). Uniquement si la

platine est alimentée par transformateur 12V DC.

D4- Rétroéclairage du bouton d’appel

1. Sila platine de rue est alimentée en 12V DC, le rétroéclairage est actif.
2. Sila platine de rue est alimentée sur batteries, le rétroéclairage est inactif.
3. Dans les modes «enregistrement», «appel», «alarme» et «intercommunication», le rétroéclairage est actif.

E- REGLAGES

Mise en tension

== Appuyer et maintenir la touche
pour allumer le moniteur.

Appuyer sur la touche [ETH

pour entrer dans les différents réglages.

660 sentinel

@ Volume
. Luminosité

&) Tonalité

J3 Sonnerie

Sélect Retour

® Langue
Q Fond écran

+ Inscrip

E Version

Sélect Retour

Quand la batterie est
insuffisante, le symbole 1=
apparait sur I'écran et

une alerte sonore vous
avertit. Le moniteur s’éteint
automatiquement. Vous
devez recharger la batterie et
rallumer le moniteur.

Q Conf photo
‘ Photos

@ Date et heure

Conf platine

Sélect Retour

@ Conf. image

@ rein.

Sélect Retour



Volume Sonnerie

= e Q Volume Sonnerie
Q Volume Volume Voix Volume Voix . Luminosite Son 1
Volume Sonnerie Volume Sonnerie 4“’ Tonalté Son2
® onaii : < 17 sonnerie son3
Durée Sonnerie Durée Sonnerie ”
T Appuyez sur |11
Ve Y pour confirmer les réglages
et retourner au menu
précédent.
Appuyer sur la touche [T pour Appuyer sur les fleches pour Appuyer a gauche ou a droite pour Appuyer s;r !a touche l@ﬂﬁoﬁf a\c/ceder s cho|xé)l?f::ét?Lecst};pn;LLlrylzrssoLLrersi;Ieches
accéder au menu. choisir le volume de la voix, ajuster le volume de la voix, le volume et aumenu. “'? aPP}‘Ve’ suria gc € V- pour P Pui )
Puis appuyer une nouvelle fois de la mélodie & la durée de la la durée de la sonnerie (1-60 secondes). accéder a la « Sonnerie » uis appuyer sur (SN
sur A28 pour accéder au « volume » sonnerie. Puis appuyer sur [EEEEY Configuration photos
Mode silencieux
Sila durée de la sonnerie est de 0 seconde, le moniteur est en mode silencieux. Appuyer sur m pour = —
T 3 Ard Conf photo Photo auto
confirmer les réglages et retourner au menu précédent. -y vrche Si la fonction « photo auto»
“*’“‘ i At est activée, une photo du
- = r e & Conf platine .. .
Luminosite ) g visiteur sera automatiquement
@ oo Lominosits | e enregistrée quand celui-ci
© Luminosite appuiera sur le bouton d’appel.
Sl Appuyez sur [EEEEH
pour confirmer les réglages et
e Appuyez sur BAI0 retourner au menu précédent.
pour confirmer les réglages et
retourner au menu précédent.
Appuyer sur la touche [T pour accéder Appuyer sur les fleches et choisir marche
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour ou arrét pour activer ou non cette fonction.
choisir le menu «Conf photo». Puis appuyer sur [EEEES
Puis appuyer sur [EEE
Appuyer sur la touche JEZZT0 pour accéder Appuyer a gauche ou a droite pour ajuster Photos (suppression des photos enregistrées)
au menu. Puis appuyer sur la fleche V pour la luminosité. Puis appuyer sur B
accéder a la « Luminosité »
Puis appuyer sur [ -
QCan(phmo
Tonalité des touches © rroos
@ voume Tonalité
© Heiderneia Marche
/ﬂ
Appuyer sur la touche JIZE pour accéder Appuyer a gauche ou a droite pour choisir la photo.
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour Appuyer sur [EEE=H pour supprimer une photo.
Appuyer sur la touche XIS pour accéder Appuyer sur les fleches et choisir marche ch0|sF|,r I_e menu « Photos ». Appuyer sur O pour supprimer toutes les pl)ot’os.
au menu. Puis appuyer sur la fleche V' pour ou arrét pour activer ou non cette fonction. uis appuyer sur IS Appuyer sur [ZEETE pour retourner au menu précédent.
accéder a la « Tonalité » Puis appuyer sur [EEEEN

Puis appuyer sur



Date & Heure

La date et I'heure doivent étre
réglées préalablement pour que
I'heure indiquée sur le moniteur soit
correcte.

Sivous remplacez la batterie, la date
et I'heure doivent étre re-réglées.
L’ordre est le suivant : Heure-
minute-année-mois-jour.

1

’ @ confpnow
‘ ® rrotos

@ pate ctheure

Appuyer sur les fleches pour ajuster
la date et I'neure. Puis appuyer sur [EEE=S

Appuyer sur la touche JIEIH pour accéder
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour
choisir le menu «Date et Heure».

Puis appuyer sur =3

Configuration de la platine de rue

Volume Volume

‘ @ conf phoo
® Prowos

@ oecc et heure

Temps de son.

Temps de son,

Tps dlouv. port. Tps dlouv. port.

Conf platine

Appuyer sur les fleches pour choisir
le volume, la durée de la sonnerie &
le temps d'ouverture du portail.

Puis appuyer sur =S

Appuyer a gauche ou a droite pour
ajuster le volume, la durée de la
sonnerie {1-15 secondes) & le temps
d’ouverture {1-9 secondes).

Puis appuyer sur [FEEEE1

Appuyer sur la touche JZEIM pour accéder
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour
choisir le menu «Conf. platine».

Puis appuyer sur =S

CS‘/' la durée de la sonnerie est de 0 seconde, la platine de rue ne sonne pas lorsque le visiteur appuie sur le bouton d’appel)

Choix langues

® Longue
® rond coran
& inscip ‘

Langue

B version

)

{< ) >)
N

v

Appuyer sur les fleches pour choisir la langue.
Puis appuyer sur [EEEES

Appuyer sur la touche [T pour accéder
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour
choisir le menu «Langue».

Puis appuyer sur [FEEEES

Fond d’écran

Appuyer sur la touche [T pour accéder
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour
choisir le menu «Fond écran».
Puis appuyer sur S0
Version

® Langee
@ oo ccn

Appuyer sur la touche [N pour accéder
au menu. Puis appuyer sur les fléeches V pour
choisir le menu «Version».

Puis appuyer sur 33

Configuration de I'image

@ cont.image

Appuyer sur la touche I pour accéder
au menu. Puis appuyer sur les fleches V
pour choisir le menu «Conf. image».

Puis appuyer sur AT

Conf. du Moniteur

Plein écran gauche
Plein écran centre

Plein écran droite

Appuyer sur les fleches pour
choisir I'angle de vue.
Puis appuyer sur [EEES

Fond d'écran

Appuyer sur les fléches pour choisir
le fond d'écran. Puis appuyer sur [EEEEY

Moniteur
ion N°
VersionN® 1, tait reférence &
la 1ére version de la
_—— platine de rue
enregistrée sur le
moniteur

Platine de rue
Version N°

Appuyer sur les fleches pour vérifier
la version. Puis appuyer sur [EEE=S

Angle de vue de 70° réglable sur 110°
(a adapter selon votre installation)

110°




Réinitialisation

F- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

& con image
Combiné portatif
S Alimentation 12V DC0.5A
Batterie 3.7V 1100 mAh
Autonomie maxi (en veille) 10 heures
Ecran 24" LCD
Capacité mémoire photos (interne) 100
Appuyer sur la touche [T pour accéder Appuyer sur les fleches et choisir gﬁg tete:qg%%xvvl&(?(
au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour 0UI pour confirmer ou NON ,trpn(,;' ! . kg g P . R
choisir le menu «Réinitialisation». pour annuler. Le débit d"absorption spécifique (DAS) quantifie I'exposition de I'utilisateur aux ondes
Puis appuyer sur [EEE= Puis appuyer sur électromagnétiques de I'équipement concerné. Le DAS maximal autorisé est de 2 W/kg pour la
téte etle tronc et de 4 W/kg pour les membres.
Sivous réinitialisez le combiné, les paramétres usine se remettront par défaut. .
Platine de rue

Appairage Materiau ABS

Angle de vue 70° réglable sur 110°
f | } L'appairage n'est pas nécéssaire lors de la premiére installation. Celui-ci est déja appairé en sortie d’usine. Vision nocturne 6 LED
Température de fonctionnement -20°C - +55°C
Indice de protection IP65
Fréquence de fonctionnement 2415 MHz - 2475 MHz
A I - - P
ppuyer sur le bouton au dos de Puissance maximale d'émission <20 dBm

la platine de rue avec une pointe
pendant 5 secondes jusqu’a

I'émission d’un bip. Adaptateur électrique
Le bouton d’appel va clignoter en

. Alimentation Référence du modele : XH-1200-0500LG
bleu pendant 1 minute.

Tension d’entrée : 100-240V AC
Fréquence du CA d’entrée : 50/60Hz
Tension de sortie : 12V DC

Courant de sortie : 0.5A

Puissance de sortie : 6W

Rendement moyen en mode actif : 80.32%

S ) Appairage Consommation électrique hors charge : 0.068W
9 A faire pendant que le bouton d’appel clignote en bleu : réussi

IF LR14 C SIZE 1.5V ) @||

G- ASSISTANCE TECHNIQUE

Conseils d’expert

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec nos experts au numéro ci-dessous.
Notre équipe de techniciens et de techniciennes, basée en France, assure un conseil avisé et personnalisé.

@@ 0 892 350 490

Horaire du service, voir sur le site internet : scs-sentinel.com/contact

Nous vous demandons au préalable de relever la référence de votre matériel sur la notice ou I'emballage de votre produit.

Appuyer sur | é Pui i i i . . L. . N e . 1
ppuy a touche ICEI pour accéder uis appuyer sur Y Des petits points verts doivent Nous vous conseillons également de brancher votre matériel « en fils volants » sur une table aprés avoir démonté les éléments.

au menu. Puis appuyer sur les fleches V pour apparaitre sur I'écran.
choisir le menu «Inscrip».

Puis appuyer sur [0



Chat’ en ligne

Une question ?

Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat’ en ligne sur notre site web
www.scs-sentinel.com

H- GARANTIE

NTIE
Q_P
. 5 *
-0 ans

Garantie 2 ans, conformément a la réglementation Francaise en vigueur.

Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d’achat,

il vous sera demandé pour faire jouer la garantie.

Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute la période de garantie.

I- AVERTISSEMENTS

e Garder une distance minimale (10 cm) autour de I'appareil pour une aération suffisante.

*Ne pas géner 'aération par I'obstruction des ouvertures d'aération par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.
*Ne pas approcher I'appareil de flammes nues, telles que des bougies allumées.

e Le fonctionnement normal du produit peut &tre perturbé par une forte interférence électromagnétique.

« Cet équipement est destiné a un usage privé uniqguement.

e 'appareil ne doit pas étre exposé a des égouttements d’eau ou des éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide

tel que des vases ne doit étre placé sur I'appareil.

e La prise du réseau d'alimentation doit demeurer aisément accessible. Elle est utilisée comme dispositif de déconnexion.
e Le moniteur et I'adaptateur doivent étre utilisés en intérieur.

* Effectuer tous les branchements entre les éléments avant d"alimenter le kit.

*Ne brancher votre appareil qu'avec I'adaptateur fourni.

e Les éléments étant composés d'électronique, ils sont @ manipuler avec précaution.

*Ne pas boucher le microphone de la platine de rue et du moniteur.

e Lors de l'installation de votre produit, ne pas laisser les emballages a la portée des enfants ou des animaux. lls
représentent une source potentielle de danger.

* Ce produit n'est pas un jouet. Il n'a pas été congu pour étre utilisé par des enfants.

S Avant tout entretien, débrancher vos appareils. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants, des substances
abrasives ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux pour nettoyer I'écran du moniteur. Ne rien vaporiser sur le
produit.

Assurez-vous de la bonne maintenance de votre produit et vérifiez frequemment I'installation pour déceler tout
bsigne d'usure. N'utilisez pas I'appareil si une réparation ou un réglage est nécessaire. Faites appel a du personnel
qualifié.
Ne jetez pas les appareils et les batteries hors d’usage avec les ordures ménageres. Les substances dangereuses
qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Utilisez les moyens de collectes
=—= Courant continu

sélectives mis a votre disposition par votre commune ou votre distributeur.
[
‘ CE®
Modéle de classe Il

ﬁ Le moniteur est destiné a une utilisation intérieure uniqguement

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

AR
- &

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cet appareil,
ses accessoires,

et batterie
se recyclent

IP65: L'unité extérieure est protégée contre la poussiére et contre
les jets d'eau de toutes les directions a la lance.

J- DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de
la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.scs-sentinel.com/downloads
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A- SAFETY INSTRUCTIONS

This manual is an integral part of your product.

These instructions are provided for your safety. Read this manual carefully before installing and keep it in a safe
place for future reference. Select a suitable location. Make sure you can easily insert screws and wallplugs into
the wall. Do not connect your electrical appliance until your equipment is totally installed and controlled. The
installation, electric connections and settings must be made using best practices by a specialized and qualified
person. The power supply must be installed in a dry place. Check the product is only used for its intended purpose.
The function of this videophone is to identify a visitor, it must not be used for street surveillance. The use of this
installation must be in compliance with the French law n°® 78-17 of January 6, 1978 relating to data processing,
files and freedoms. It is up to the buyer to ask the CNIL about the conditions and administrative authorisations
required for use outside a strictly personal context. SCS Sentinel cannot be held responsible in case of use of this
product outside the laws and regulations in force.

B- DESCRIPTION

B1- Content / Dimensions

86 mm 86 mm
-~ >
160 mm 160 mm o
) 0
. | D ‘ [C]J
2,4” screen Bracket Lithium Outdoor station  Bracket ~ Battery ~ Cable
Battery cover cover

indoor monitor

o0 ®® ® O

INETATE A —

3

Manual

Screws

B2- Components

Rechargeable
base

Display
Speaker

Battery
Compartment Cover

Charging connector
Answer ging

Key

|
Connector

Unlock Key Microphone

ENCCO 19



Microphone
LED lights Camera
Sensor light
Call button
Speaker

C- WIRING / INSTALLATION

C1- Monitor installation

Lithium battery

Protective film

Battery compartment

Connector

Battery
compartment cover

Adapter J

Charging indoor monitor

Before initial operation, you should fully charge the indoor monitor for about 5 hours on its base(to plug).

20 CCO N

C2- Qutdoor station installation

OPTION 1: Batteries power

LR14 batteries
not supplied

Cable
cover ———»
Waterproof

Cable EVA Pad
Cable
cover ——P

Waterproof

Cable EVA Pad

Power supply
=. with 12V DC
transformer
(not supplied)
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C3- Wiring diagram

Before cabling, please strip the cables

on 5mm. 112(3(41516|7
Using a screwdriver, press the orange

part on the block. 00000
Introduce the stripped cable into the :ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
hole and release the orange key. [

The cable is now in place.

Example

OPTION 1: batteries supply - gate opening only

& A 9

I

REEEREE 11213
> %@ ° OO0
I °n GG

Exit button

| |

E=I[QNFS
=0 [o
O

o
e o]l —s
Sre |
i =

T BE

LA

® 5
&=

Outdoor panel

OPTION 2 : power supply - lock opening
Exit button

)

|

ﬂ
@mo 112

11]2(345]6|7
GEERIEE

Y >
N s

N = 35 8/2|2 .
a

+12VDC \‘Il_jl
GN =
(not supplied)

The maximum output current of
relay can be 1A

Outdoor panel

OPTION 3 : power supply - gate opening

Exit butto
N B

i ﬂ o) |
A [i[2l3fss]s

o o 2134|5167
EEREREE
5 o s
iz 35 82¢
+12VDC \LII
GND
(not supplied)

Outdoor panel

Please use cable not more than 0.5 mm2 The outdoor station may be powered by the batteries OR
-/ I \ the power supply (not included). Do not use batteries and power supply together at the same time.

Exit button( option) : Activates the lock or the gate.

Installation Outdoor

Plastic expansion tube bracket screws station
Centerof \ \ o —_—
lense |
o (@]
2 3
M —

Egcl‘ (mm)

Installation screw



C4- Test your product

ONCE THE INDOOR MONITOR
H IS POWERED, TEST ITS OPERATING.

Press the door station,
if the phone rings, your
device is in service!
You can proceed to
check 2.

Place the door station and phone
close to each other. If your device doesn't ring,

X pair the phone with the

door station on page 32.

TEST THE PRODUCT
| IN ITS ENVIRONMENT

Be careful the distance of 150m is {Lf,“fe‘s’{'e‘;“gns‘,‘}:';‘,:',f,;',‘,t,

called «free field», that is to say without proceed with the
obstacles. installation.

Barbed wire, entry door, walls, pillar,
trees and nearby electromagnetic

activity (power lines, telephony) can If it doesn’t sound, change
seriously weaken the signal. the location of the door
X station and/or phone
until you find the ideal

configuration.
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In order to ensure smooth communication, please note the following.

1. Install the outdoor station in a place away from rain. Try to avoid the sunlight into camera lens. Do not place the
outdoor station directly on metal security door, because metal will have barrier effect on the signal. Outdoor station
can be installed on the wall nearby.
2. Reduce the obstacle between outdoor station and indoor handset. The obstacle will weaken the signal. In the case
that there is the obstruction which affects transmission distance, please shorten the distance between transmitter

and receiver.

\

150 m
o0 Free field
Wood, glass
60-70% Plasterboard
50-70% Stone
20-50% Concrete
<10% Metal

e ‘DD

— max 37m (2 stone walls that

x is to say 25% of 150m)

3. Do not put any product of the same frequency such as router, TV, computer, bluetooth device and microwave
oven next to our device in order to avoid causing the interference and shortening of communication distance. When
outdoor station is in communication with indoor handset, if someone walks on the distance between 2 devices, the
communication might be less effective. The indoor handset cannot be put in low-lying place or corner.

In a HIGH and CENTRAL location
with no obstructions such as walls,

microwave oven and WIFI.

EN CCO 25



D3- Photos

D- USE
(right) during the conversation, the camera will take a photo of visitor. (Up to 100 photos can be stored.)

D1- Alarm 1. If you press
When someone takes the outdoor station apart from the bracket, the outdoor station and indoor monitor will give alarm 2.Ifyou press (_ri_ght) from standby mode, the camera will take a photo of the view.
tone. In this case, the call button is invalid on the outdoor station. Press ¢7. or @ on indoor monitor to stop alarm Only if the outdoor unitis connected with 12V DC transformator.

sounds.
(The alarm time can be up to 5 minutes. ) D4- Call button backllght

1. If the outdoor station is supplied by 12V DC, the backlight of call button is on.
2. If the outdoor station is supplied by battery, the backlight of call button is off.
3. Inthe registration, calling, alarm and intercom status, the backlight will flash.

D2- Calling indoor handset

L1

E- SETTINGS

J ‘ Turning on
When the battery power is
low, it will display the icon
,)\ OR 00:00 1= and emit warning tone.
©@0 sentinel The monitor will automatically
turn off. You need to charge it
S~ and turn the handset on.
P N
(:3 Answer a call ® Reject a call
Zoom View angle View angle
to the left to the right
E UNLOCKING == Press and hold to turn
® on the monitor.
@ Volume @ Snap Set.
‘ . Brightness ‘ Snap Show
| 00:00 =
e@e sentinel E Key Tone i
JJ Ring Tone Door Set.
{ ) >) /\A Select Back Select Back
\, /
@ anguiags (& Monitor Set.
Q Wallpaper
(;Q. Answer a call 7O Automatic gate & Register
opening control and Pressitto into B \ersion

end a call the different modes.
Select Back




Volume Ring tone

@ voume Talking Volume Talking Volume @ voume 09 [0
Ringing Time Ringing Time @ ring Tore Ring Tone 3#
Select Back. Select Back /ﬂ S, BEH
o= I AN Press [EEEEY to confirm
=) the settings and return to
4 previous menu.
Press the [EEEEY key to access the Press up & down to choose Press left & right to adjust the talking Press the [EAEEH key to access the menu. 3 possible choices. Press Up & down to
menu. Press up & down to choose the the talking volume, ringtone volume. Do the same for the ringtone Press up & down to choose selec the ringtone.
volume mode. Then press [EEEEY volume & ringing time. volume & the ringing time. (1-60 seconds) the ringtone mode. Then press [EEETH
Then press Then press [0
Mute mode Snap set
When setting ringing Time to 0 second, the monitor is on mute mode. Press m to confirm the settings
and return to previous menu. ‘
@ vo Auto Snap
Brightness S
13 Ring Tone
s -
@ voume Brightness. /\
@ srighiness
@ KkeyTone .
 ring Tore Press A=Y to confirm the
s rBwd settings and return to previous
- = g p
A menu.
Press the [EEE=S key to access the menu. Press up & down to choose ON or OFF to
Press up & down to choose the snap set. enable or disable the function.
Then press S Then press |3
Press the IS key to access the menu. Press left & right to adjust the brightness. Snap show (delete redorded photos)
Press up to choose the brightness mode. Then press [EEEES
Then press [EEE=S
Key tone
‘ @ voume Key Tone
[ [ oN
@ Key Tone OFF
&3 Ring Tone. /_\A
Select Back Select
N
Press the IEEEEY key to access the menu. Press left & right to choose the photo.
Press the [EEEEH key to access the menu. Press up & dowq to choose ON or OFF to Press up & down to choose the snap show. Press [ to delete the photo.
Press up & down to choose enable or disable the function. Then press [EEE=Y Press +O ta delete all the photas.
the keytone mode. Then press Press [FE%T to the previous menu.

Then press [EAE=S



Date & Time

' Snap Set
@ snap show
@ oate & Time
Door Set.
select Back

Press the [EEESY key to access the menu.
Press up & down to choose the date & time.

Then press &S

Door Set

@ snapset
@ snap show
@ Date s Time
Door Set.

Sefect Back

Press the =Y key to access the menu.
Press up & down to choose the door set.

Then press [EEE=S

Press up & down to choose the
volume, ring time & unlock time.

Date & time must be set in advance
fo ensure that the time displayed on
monitor is correct.

When you replace battery, you must
set the time and date again.

The date & time setting order is
Hour-minute-Year-month-Date.

Clock

Date

Press up & down - left & right to adjust
the time and date. Then press [EEE=S

| Talking Volume Talking Volume

Ringtone Volume Ringtone Volume

Ringing Time

Ringing Time

[sstec Back Select Back

Press left & right to adjust the volume,
the ring time {1-15 seconds) & unlock
time {1-9 seconds).

Puis appuyer sur [EEESH

Then press A=Y

Gf setting ring time is 0 seconds, the outdoor station will not make sound when the call button is pressed( mute mode). )

Language

&® Lnguage
@ wapaper

Press the key to access the menu.
Press up & down to choose the language.

Then press Y

Language

Press up & down to choose the language.

Then press FEEEEY

Wallpaper

| Q Language

Q Wallpaper
ter

L

8 version

Press the [EEEEH key to access the menu.
Press up & down to choose the wallpaper.

Then press Y

Version

® Longuage

Press the key to access the menu.
Press up & down to choose the version.

Then press S

Monitor settings

& Monitor set

@ recet

Press the [ key to access the menu.
Press up & down to choose the monitor set.

Then press [EEES

Press up & down to choose the view

Then press <3

Wallpaper

Style_1

Press up & down to choose the
wallpaper. Then press [EE=4

Indoor monitor
Version N°

1 means the first
outdoor station
——— version registered
in the indoor
monitor

Outdoor station
Version N°

Press up & down to check the
version. Then press S

70° view angle adjustable on 110°
(to be selected according to your installation)

110°

Monitor Set.
Panorama
Full screen L

Full screen M

Full screen R
ezt Bask

AN
\

< (o) >))
«
\ )

angle.




F- TECHNICAL FEATURES

Reset

Portable handset

Input power 12VDC0.5A
/ﬂ
Battery 3.7V 1100 mAh
Maxi operating time (standby mode) 10 hours
Screen 24" LCD
Memory capacity (photos) 100
SAR head : 0,106 W/kg
Press the IEEEE key to access the menu. Press up & down to choose Yes to SAR trunk : 0,904 W/kg
Press up & down to choose the default set. confirm or NO to cancel. The specific absorption rate (SAR) quantifies the user’s exposure to the electromagnetic waves of
Then press [EEE Then press [EIE0 the equipment concerned. The maximum allowable SAR is 2W/kg for head and trunk and 4W/kg
for limbs.
If you reset the indoor monitor, all of the settings will return to the factory default. .
Outdoor station
Pairing Material ABS
A Angle view 70° adjustable on 110°
| The pairing is not necessary when you get your videophone. It has already been paired with factory default. g )
. Night vision 6LED
o Operation temperature -20°C - +50°C
Protection rating IP65
ol Frequency 2415 MHz - 2475 MHz
= Press the button on the outdoor Maxi t itted 20dB
S unit with a pin during 5 seconds aximum transmitted power < m
= till it bleeps.
by The call button will flash in blue for Adapter
@ 1 minute. Power supply Model identifier : XH-1200-0500LG
O Input voltage : 100-240V AC
% Input AC frequency : 50/60Hz
i Output voltage : 12V DC
— Output current: 0.5A

Output power : 6W
Average active efficiency :80.32%
Pairing No-load power consumption : 0.068W
successful

Online chat

Questions?
Use our online chat to get a personalised answer by visiting our website
www.scs-sentinel.com

G- WARRANTY

‘ Qgp\NTY
N _g' Keep the barcode in a safe place, along with your proof of purchase.
< years If you claim under the warranty, you will be asked for these.
Press the I key to access the menu Press — (left) Green points will display on the Itis essential to keep your proof of purchase throughout the warranty period.
Press up & down to choose Register. screen.

Then press [EEES



H- WARNINGS

* Maintain a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient ventilation.

¢ Be sure that the device is not blocked by paper, tablecloth, curtain or other items that would impede airflow.

¢ Keep matches, candles and flames away from the device.

¢ Product functionality can be influenced by a strong electromagnetic interference.

¢ This equipment is intended for private consumer use only.

¢ The appliance should not be exposed to dripping or splashing water; no objects filled with liquids, such as vases,
should be placed near the appliance.

¢ The mains plug is used as disconnect device and shall remain readily operable during intended use.

¢ The monitor and the adapter must only be used indoors.

* Connect all the parts before switching on the power.

* Only connect your appliance using the provided adapter.

¢ Do not cause any impact on the elements as their electronics are fragile.

¢ Do not block the microphone.

* When installing the product, keep the packaging out of reach of children and animals. It is a source of potential danger.
¢ This appliance is not a toy. It is not designed to be used by children.

=X Disconnect the appliance from the main power supply before service. Do not clean the product with solvent,
@ abrasive or corrosive substances. Only use a soft cloth. Do not spray anything on the appliance.

Q Make sure that your appliance is properly maintained and regularly checked in order to detect any sign of
\@wear. Do not use it if a repair or adjustment is needed. Always call on qualified personnel.

Don'tthrow out of order products and batteries with the household waste (garbage). The dangerous substances
e that they are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back these products
or use the selective collect of garbage proposed by your city.

——= Direct current

IEI Model class Il

ﬁ Monitor is intended for indoor use only

IP65: The outdoor unitis protected against dust and water jets from all directions.

J- DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, SCS Sentinel declares that this product complies with the essential requirements and other relevant provisions
of Directive 2014/53/UE. The UE declaration of conformity may be consulted on the website : www.scs-sentinel.com/
downloads.

CE &
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Chiavi di
navigazioni

INDICE

A- Precauzioni per I'uso 35
B- Specifiche 35
C- Cablaggio/ Installazione 36
D- Utilizzo 42
E- Impostazioni 43
F- Caratteristiche tecniche 49
G- Assistenza tecnica 49
H- Garanzia 50
I- Avvertenze 50

A- PRECAUZIONI PER L’USO

Il presente manuale costituisce parte integrante del prodotto. Queste istruzioni vengono fornite per la sicurezza.
Leggerle con attenzione prima dell'uso e di conservarle per ulteriori esigenze di consultazione. Scegliere la
posizione idonea. Verificare che non ci siano elementi che impediscono I'inserimento nel muro di viti e tasselli. Non
collegare I'alimentazione prima di avere finito e controllato I'installazione. L'installazione, i collegamenti elettrici
e le impostazioni devono essere esequiti a regola d’arte da un addetto qualificato e specializzato. L'alimentatore
deve essere collocato in un luogo asciutto. Verificare che questo prodotto venga utilizzato esclusivamente per
I'uso a cui e destinato.

La funzione di questo videotelefono & quella di identificare un visitatore, non deve essere utilizzato per la
sorveglianza stradale. L'utilizzo di questo impianto deve essere conforme alla legge francese n° 78-17 del 6
gennaio 1978 relativa al trattamento dei dati, dei file e delle liberta. Spetta all’acquirente informarsi presso la CNIL
sulle condizioni e le autorizzazioni amministrative necessarie per |'utilizzo al di fuori di un contesto strettamente
personale. SCS Sentinel non puo essere ritenuta responsabile in caso di utilizzo di questo prodotto al di fuori delle
leggi e dei regolamenti in vigore.

B- SPECIFICHE
B1- Contenuto del kit / Ingombro

86 mm
86 mm
160 mm 160 mm ‘i’c
H:H O |
|
Ricevitor Base Batteria Coperchio  Coperchio Adattatore
schz:m(tmozi" litio Postoesterno  Supporto  gifatieria  del cavo elettrico

®0® @@ ® O

- i o

B2- Presentazione del prodotto

Istruzioni

Chiavi di
funzione Base

Schermo LCD ricaricabile
Alto parlante

Vano
batteria

: Connettore per base
Rispondere P

alla chiamata

Accendere /
Riagganciare

Connettore

Apertura / Chiusura Microfono
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Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

@0 sentinel

110, rue Pierre-Gilles de Gennes
49300 Cholet - France






